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NOTULEN	ALGEMENE	LEDENVERGADERING	
SENIORENVERENIGING	KBO	AARLE-RIXTEL	

4	maart	2020	
	

 

De	vergadering	wordt	bijgewoond	door	67		leden.	Alle	aanwezigen	tekenden	de	presentielijst,	die	
is	vastgelegd	en	is	opvraagbaar	bij	het	secretariaat.	
Van	60	leden	is	een	afmelding	ontvangen.	De	namen	zijn	vastgelegd	en	opvraagbaar	bij	het	
secretariaat.	
	
Aanwezig	is	het	voltallig	bestuur	t.w.	Ton	Schepers	(voorzitter),	John	Pezie	(secretaris),	Peter	
Groenendaal	(penningmeester),	Maria	Hagelaar,	Jacobine	Wouters	en	Bea	van	den	Berk.	
Notulist	is	John	Pezie.	
	
1. Opening	door	de	voorzitter	
	 De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	heet	alle	aanwezigen	van	harte	welkom.		

Verder	spreekt	hij	de	wens	uit	dat	iedereen	actief	aan	de	vergadering	zal	deelnemen	en	dat	
iedereen	zijn/haar	wensen,	opmerkingen	en	ideeën	duidelijk	naar	voren	brengt.		

	 	
2. Herdenking	

De	voorzitter	vraagt	een	kort	moment	stilte	om	onze	overleden	leden	te	gedenken.	
	

3. Mededelingen	
	
Er	wordt		binnen	landelijke	KBO	kringen	nagedacht	over	een	naamswijziging.	In	eerste	instantie	
ging	het	over	de	K	van	“Katholiek”,	maar	ook	de	woorden	“Bond”	en	“Ouderen”	staan	onder	
druk	en	schijnen	niet	meer	van	deze	tijd	te	zijn.	Wij	wachten	de	ontwikkelingen	af	en	focussen	
ons	vooralsnog	liever	op	het	organiseren	van	bezigheden	waarvoor	u	lid	bent	geworden	en	
waar	u	zich	bij	thuis	voelt.																																																																																																																																																										
Naast	het	organiseren	van	activiteiten	proberen	we	op	lokaal	niveau	zo	goed	mogelijk	op	te	
komen	voor	de	belangen	van	alle	50-plussers.	Samen	met	de	drie	andere	Laarbeekse	
verenigingen	vormen	we	de	Kring	Laarbeek,	die	tevens	optreedt	als	de	Laarbeekse	
Seniorenraad,	waarin	we	met	twee	bestuursleden	zijn	vertegenwoordigt	te	weten:	Peter	
Groenendaal	en	Ton	Schepers.		De	seniorenraad	behartigt		de	belangen	van	alle	gezamenlijke	
Laarbeekse	senioren.	Een	aantal	keren	per	jaar	hebben	ze	overleg	met	de	verantwoordelijke	
wethouders	en	leveren	ze	input	voor	zaken	als	het	ouderenbeleid	in	onze	gemeente.	

Binnenkort	wordt	er	in	samenwerking	met	de	gemeente	een	bijeenkomst	georganiseerd	met	
als	thema	de	te	verwachten	problematiek	rondom	de	op	ons	afkomende	vergrijzing	en	wat	er	
moet	gebeuren	om	dat	in	goede	banen	te	leiden.		In	de	tweede	maartweek		vindt	in	Lieshout	de	
eerste	van	vier	bijeenkomsten	plaats.	In	een	later	stadium	zijn	wij	hier	in	Aarle	aan	de	beurt.																																																													
Als	vereniging	voelen	wij	ons	niet	alleen	verantwoordelijk	voor	onze	eigen	leden,	maar	spannen	
we	ons	ook	in	voor	alle	senioren	in	Laarbeek.		
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Het	bestuur	voel	zich	mede	verantwoordelijk	voor	zowel	de	supersenioren	als	voor	de	jonge	
vitale	senioren;	Tussen	beide	groepen	bestaat	een	groot	verschil.	Meer	en	meer	is	het	
gebruikelijk	dat	de	vitale	senioren	zich	mede	inzetten	voor	de	hulpbehoevenden.	
	
Onze	vereniging	is	geheel	afhankelijk	van	vrijwilligers	en	zonder	hun	belangeloze	inzet	en	
betrokkenheid	kunnen	wij	absoluut	niet	functioneren.	Het	bestuur	spreekt	hiervoor	haar	
waardering	uit	en	hoopt	dat	we	ook	de	komende	jaren	in	dezelfde	sfeer	veel	voor	elkaar	
kunnen	en	mogen	betekenen.	
	
	

4. Goedkeuring	notulen	Algemene	Vergadering	d.d.	3	april	2019	
De	notulen	worden	door	de	vergadering,	zowel	tekstueel	als	inhoudelijk,	zonder	opmerkingen	
goedgekeurd,	met	dank	aan	de	secretaris		
	

5. Jaarverslag	secretaris	(verkort)	/	vaststelling	jaarverslag	
Het	verkorte	jaarverslag	2019	wordt	voorgelezen	door	de	secretaris.		
Er	waren	geen	op-	of	aanmerkingen	vanuit	de	vergadering	en	het	jaarverslag	werd	door	de	
vergadering	goedgekeurd.	Het	volledige	verslag	is	ter	inzage	verkrijgbaar	bij	de	secretaris	en	
wordt	gepubliceerd	op	onze	website.		
Een	luid	applaus	wordt	gegeven	voor	alle	vrijwilligers	die	de	basis	vormen	van	onze	vereniging!	
	

6. Financieel	verslag	door	de	penningmeester	
Het	financieel	jaarverslag	2019	en	de	begroting	voor	2020	werden	tijdens	de	vergadering	
uitgedeeld	en	daarna	weer	ingenomen.	Uit	het	verslag	van	onze	penningmeester,	Peter	
Groenendaal,	blijkt	dat	onze	vereniging	een	financieel	gezonde	vereniging	is.																																			
De	vergadering	betuigt	haar	instemming	met	applaus.		
	

7. Verslag	kascommissie			
De	kascommissie	bestond	uit	HH.	P.	Hoeben	en	J.	Seijkens.	
Dhr.	P.	Hoeben	deed	het	woord	en	las	het	reeds	ingediende	verslag	voor,	waarin	wordt	gemeld	
dat	hij	samen	met	Dhr.	J.	Seijkens	de	boekhouding	over	2019	heeft	gecontroleerd	en	akkoord	
heeft	bevonden.	De	kascommissie	prees	de	zeer	verzorgde	en	deskundige	wijze	waarop	de	
financiële	administratie	door	de	penningmeester	is	gevoerd	en	verzocht	de	leden	van	de	
vergadering	de	penningmeester	te	déchargeren.		De	penningmeester	en	het	bestuur	werden	
door	de	vergadering	onder	applaus	ontheven	van	hun	verantwoordelijkheden	met	betrekking	
tot	het	door	hen	gevoerde	beleid	over	het	jaar	2019.	
De	voorzitter	dankt	de	kascommissie	hartelijk	voor	de	controle	op	het	financiële	beleid	in	2019.	
	

8. Benoeming	kascommissie	2020	
Aftredend	is	Dhr.	P.	Hoeben.	Het	reservelid,	Dhr.	H.	Brouwers	,	heeft	zich	bereid	verklaard	toe	
te	treden.	Voor	de	controle	van	het	financieel	verslag	over	het	verenigingsjaar	2020	wordt	de	
kascommissie	dus	gevormd	door	Dhr.	J.	Seijkens	en	Dhr.	H.	Brouwers.	
Dhr.	J.	Seijkens	is	volgend	jaar	aftredend.	
Als	nieuw	reservelid	heeft	zich	aangemeld	Mevr.	P.	Mager-van	Lierop.	Zij	werd	als	zodanig	
benoemd.	
	

9. Bestuursverkiezing	
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Er	zijn	bij	het	secretariaat	geen	tegenkandidaten	voorgedragen	voor	een	bestuursfunctie.	
Aftredend	en	herkiesbaar	zijn	onze	algemene	bestuursleden	Mevr.	J.	Wouters	en	Mevr.	B.	van	
den	Berk.	
Beiden	worden	bij	acclamatie	herkozen	voor	een	periode	van	drie	jaar.		
Ze	bedanken	de	vergadering	voor	het	in	hun	gestelde	vertrouwen.	
	

10. 																																																																																																																																																									
Rondvraag	
De	voorzitter,	Ton	Schepers,	maakt	van	deze	gelegenheid	gebruik	om	de	Rabo	
clubkascampagne	extra	onder	de	aandacht	te	brengen.	De	Rabobank	heeft	een	bedrag	
uitgetrokken	voor	sponsoring	en	dat	bedrag	wordt	verdeeld	onder	diverse	verenigingen		aan	
de	hand	van	op	de	vereniging	uitgebrachte	stemmen.		
Vorig	jaar	leverde	dit	ons	een	bedrag	op	van	ruim	€	783,--.	Iedereen	die	lid	is	van	de	Rabobank	
ontvangt	begin	april	een	“oproep”	zijn	stem	uit	te	brengen	op	vijf	deelnemende	vereniging.	
Een	oproep	aan	alle	leden	om	dus	zeker	op	de	KBO	te	stemmen.		
	
Uit	de	vergadering	komt	naar	voren	dat	diverse	clubjes	nog	leden	kunnen	gebruiken.		
Dringend	advies	aan	de	kartrekkers	om	een	wervend	artikel	in	de	Seniorenwijzer	te	plaatsen.		
	
Ton	Schepers	benadrukt	nogmaals	het	belang	van	een	e-mail	adres.	Sommige	informatie	wordt	
alleen	via	e-mail	bekend	gemaakt.	Dus	als	u	een	e-mail	adres	heeft,	geeft	dat	even	door	aan	de	
ledenadministratie.	
	
Maria	Bekkers	vindt	het	jammer	dat	de	educatiemiddag	in	het	kader	van	de,mentioe	wegens	
te	weinig	animo	is	geannuleerd.	Tevens	vraagt	ze	of	het	mogelijk	is	dit	jaar	weer	een	
tentoonstelling	te	houden	van	leuke	dingen	die	binnen	sommige	werkgroepen	worden	
gemaakt.	
	
Joop	Seijkens	zou	graag	de	bijlages	in	de	groepsmail	uitgevoerd	willen	zien	in	het	PDF-formaat.	
Dit	komt	de	leesbaarheid	ten	goede.			
	
Huub	Giesen	pleit	voor	de	herinvoering	van	de	meerdaagse	busreizen.	Deze	zijn	wegens	te	
weinig	animo	2	jaar	geleden	geannuleerd.	Hij	roept	leden	hierover	na	te	denken	om	hiervoor	
een	werkgroep	te	vormen	en	het	nogmaals	te	proberen.	Er	waren	geen	aanmeldingen.	
	
Tonnie	Gijsbers	maakt	de	vergadering	er	op	attent	dat	de	aanmeldingen	voor	de	excursies	
persoonlijk	gedaan	moeten	worden	tijdens	een	daarvoor	bestemde	datum	en	tijd.	Het	komt	
steeds	meer	voor	dat	mensen	dit	op	het	laatst	telefonisch	doen.	Dit	is	eigenlijk	niet	de	
bedoeling,	maar	als	het	gebeurt	kunnen	de	bellers	niet	rekenen	op	een	gereserveerde	plaats.	
De	persoonlijke	aanmelders	krijgen	voorrang.		
	
	

11. Sluiting	
De	voorzitter	dankt		alle	aanwezigen	voor	hun	betrokkenheid	en	inbreng,	met	een	speciaal	
bedankje	aan	Frans	Coppens	en	de	gastvrouwen	voor	hun	inzet	tijdens	deze	vergadering.	
De	voorzitter	biedt	iedereen	nog	een	extra	consumptie	aan	en	sluit	de	vergadering.		
	
	


